
 6  9

85 : 17

 5

гол!мимо!мимо!



 25  16

48 : 2

 24

гол!мимо!мимо!



 3  6

92 : 46

 2

гол!мимо!мимо!



 3  2

84 : 14

 6

гол!мимо!мимо!



 2  6

45 : 15

 3

гол!мимо!мимо!



 36 76

15 • 5

 75

гол!мимо!мимо!



 3  6

34 : 17

 2

гол!мимо!мимо!



2677

15 • 4

60

гол!мимо!мимо!



 3  6

92 : 46

 2

гол!мимо!мимо!



Можно ли 13 шариков 
разделить на 4? Я думаю 

нет!

13 : 4 = 3 (ост. 1)







Разложим 11 помидоров в 3 тарелки 

11 : 3 = 3 (ост. 2)



2 0 : 3 =

2
81

6

ост



 

                      

                  11:4=2(ост 3)





Найди соответствие рисунка и записи

1

2

3

4

5

6
8 : 3 = 2 (ост.2)10 : 4 = 2 (ост.2)10: 3 = 3 (ост.1)

7 : 2 = 3 (ост.1)5 : 2 = 2 (ост.1)7 : 3 = 2 (ост.1)



          КАКАЯ ЗАПИСЬ ВЕРНА?
     

           14 : 4 = 2 (ост. 6)

         14 : 4 = 3 (ост. 2)

          14 : 4 = 4



    Сколько порций по 3 блина выйдет,
    если испекли 18 блинов?
    19 блинов?      25 блинов?



Я доволен собой, у меня все 
получилось. Хочу знать 
больше.

У меня не всё получилось, 
но я постараюсь. 

Ничего не понятно на уроке.


